
ЮВІЛЕЙ ДОЦЕНТА КАФЕДРИ ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ 
ДЕРЖАВИ І ПРАВА РИБАЛКО ВЯЧЕСЛАВА 

АНТОНОВИЧА 

13 серпня 2013 року виповнилось 70 років з дня 

народження кандидата історичних наук, доцента кафедри теорії 

та історії держави і права Рибалко Вячеслава Антоновича. 

Загальний стаж педагогічної роботи Вячеслава 

Антоновича становить 50 років, безпосередньо в ДонНУ — 43 

роки. Основними науковими інтересами В. А. Рибалко є 

суспільство, держава і право України. Ним видано понад 90 

наукових і навчально-методичних робіт, зокрема особисті і 

колективні монографії, посібники для студентів спеціальності 

«Правознавство» — «Історія держави і права України», «Історія 

України». На економіко-правовому факультеті Донецького національного університету 

Вячеслав Антонович Рибалко читає навчальні курси «Історія держави і права України» 

та «Історія України». Головна мета, яку Вячеслав Антонович ставить перед 

студентами, — неустанне прагнення до наукового пошуку. 

Багато років Вячеслав Антонович виступає організатором і керівником секції 

«Історія держави і права України» на щорічних студентських конференціях факультету. 

Під його керівництвом студенти здійснюють науково-дослідницьку діяльність, 

свідченням чого вступають численні доповіді студентів на конференціях різного рівня та 

їх наукові публікації. На кафедрі Вячеслав Антонович протягом тривалого часу 

очолював секцію історико-юридичних дисциплін. 

Вячеслав Антонович Рибалко бере активну участь як у науковій, навчально-

методичній і виховній роботі, так і у суспільно-політичному, культурно-

просвітницькому житті факультету. Окрім розробки наукової тематики займається 

вивченням історії афористики і мистецтва. У цьому плані значною подією було видання 

його збірки «Афоризми. Шедеври цивілізації (2009 р.) — фактично це антологія 

афоризму за великий період історії людства з давніх давен до сьогодення. В 2013 році 

вийшли збірки «Только любовь. Только любовь!», «В поисках смысла». 

За час роботи Вячеслав Антонович зарекомендував себе як висококваліфікований 

викладач. Він читає лекції і проводить практичні занятті на високому професійному 

рівні, широко використовуючи активні методи і сучасні технології навчання. У колективі 

та серед студентів користується повагою і авторитетом.  

З 1999 по червень 2013 року Вячеслав Антонович Рибалко виконував обов’язки 

заступника декана економіко-правового факультету з заочного навчання — відповідав за 

роботу заочного відділення на трьох спеціальностях факультету: «Правознавство», 

«Документознавство та інформаційна діяльність» і «Економічна кібернетика». 

Колектив економіко-правового факультету, редакційна колегія та колектив 

редакції журналу, колеги та студенти економіко-правового факультету щиро вітають 

Вячеслава Антоновича з ювілеєм та бажають міцного здоров’я, успіхів у науковій та 

педагогічній діяльності. 

 


